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INSPEKČNÍ ZPRÁVA  
Čj. ČŠIA-3096/22-A 

Název  Mateřská škola Křeslice 

Sídlo K Brůdku 390/17, 104 00  Praha 10 - Křeslice 

E-mail  info@mskreslice.cz 

IČO 71294635 

Identifikátor 691008108 

Právní forma Příspěvková organizace 

Zastupující Mgr. Yvona Hrstková 

Zřizovatel Městská část Praha 10 - Křeslice 

Místo inspekční činnosti K Brůdku 390/17, 104 00  Praha 10 - Křeslice 

Inspekční činnost na místě 10. 11. 2022 − 14. 11. 2022 

Inspekční činnost byla zahájena doručením oznámení o inspekční činnosti. 

Předmět inspekční činnosti 

Hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání poskytovaného mateřskou školou 

podle § 174 odst. 2 písm. b) a c) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, 

středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších 

předpisů. 

 

Charakteristika 

Příspěvková organizace vykonává činnost mateřské školy (dále „MŠ“ nebo „škola“) a školní 

jídelny-výdejny od srpna 2015. V jednotřídní MŠ se v termínu inspekce vzdělávalo 23 dětí 
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ve věku od 3 do 6 let, nejvyšší povolený počet dětí (28) je využit z 82 %. Škola se nachází 

v klidné části obce nedaleko přírodních lokalit. 

Hlavním záměrem vzdělávání je vytváření pohodového a podnětného prostředí pro 

všestranný harmonický rozvoj dětí, podpora přirozené aktivity dětí, jejich chuti ptát se, 

objevovat, zkoumat, třídit si poznatky a sdílet je s ostatními. 

 

Hodnocení podmínek vzdělávání  

Ředitelka školy (dále „ředitelka“) působí ve funkci od zahájení provozu školy. S ohledem 

na místní podmínky, velikost školy a specifika vzdělávání ve smíšené třídě stanovila reálnou 

koncepci, jejíž záměry se daří naplňovat, např. vytváření rodinné atmosféry a podpora 

rozvoje každého dítěte. Ředitelka zajišťuje příznivé pracovní prostředí, příkladně pečuje 

o mezilidské vztahy a podporuje participaci všech členů týmu (včetně provozní pracovnice) 

na plánování činnosti školy. V rámci pedagogické rady jsou projednávány základní 

pedagogické dokumenty a organizační záležitosti, dostatečná pozornost je věnována rovněž 

vyhodnocování individuálních vzdělávacích pokroků dětí. Při své kontrolní a evaluační 

činnosti se ředitelka zaměřuje zejména na sledování podmínek a průběhu vzdělávání 

prostřednictvím průběžných vstupů do třídy. Učitelkám poskytuje četnou zpětnou vazbu ke 

kvalitě jejich práce, společně s nimi stanovuje postupy pro další zkvalitňování vzdělávání. 

Tato úzká spolupráce má příznivý vliv na sjednocené pedagogické působení na děti. 

Ve škole pracují kromě ředitelky další dvě pedagožky. Učitelka, která pracuje na snížený 

úvazek, je začínající a nesplňuje požadovanou kvalifikaci. Je jí poskytována podpora ve 

formě náslechů, konzultací a účasti na webinářích. Další vzdělávání pedagogických 

pracovníků koresponduje s koncepcí a aktuálními potřebami školy, v minulém školním roce 

bylo zaměřeno např. na pohybové aktivity a zdravotní cvičení, polytechnické vzdělávání 

nebo zásady první pomoci. S ohledem na organizaci provozu jednotřídní školy je 

realizováno v dostatečné míře. Rozpis služeb reflektuje podmínky školy, s důrazem na 

zajištění bezpečnosti umožňuje součinnost učitelek zejména při pobytu venku a aktivitách 

mimo školu. 

Finanční a materiální podmínky jsou příznivé. Interiéry jsou světlé, účelně zařízené 

a vyzdobené dětskými pracemi. Ve škole je dostatečné množství didaktických a sportovních 

pomůcek, hraček a materiálu pro výtvarné a další tvořivé aktivity. Pomůcky, vhodně uložené 

v otevřených policích, jsou dobře dostupné pro děti všech věkových skupin. Sedací nábytek 

ve třech velikostech zohledňuje antropometrické požadavky na zdravé sezení. Nově 

vybudovaný čtecí koutek podporuje předčtenářskou gramotnost dětí a je využíván také pro 

klidové činnosti při odpoledním odpočinku. Přilehlá zastřešená terasa umožňuje dětem 

pobyt venku i za méně příznivého počasí a slouží rovněž k realizaci rozličných 

environmentálních aktivit. Zahrada, jejíž součástí je jednoduché dopravní hřiště, poskytuje 

dětem prostor pro pohybové vyžití, volnou hru i relaxaci. U vstupu do školy je výstava 

keramických výrobků, které děti s využitím keramické pece vytvářejí ve spojitosti 

s jednotlivými tématy školního programu. 
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Hodnocení průběhu vzdělávání 

Průběh vzdělávání provází příjemná atmosféra a vstřícný přístup všech zaměstnanců 

odpovídající rodinné atmosféře školy. Při příchodu byla zejména mladším a ostýchavějším 

jedincům poskytnuta vhodná podpora usnadňující jejich zapojení do hry. Nabídka hraček 

a didaktických pomůcek děti vhodně motivovala k rozličným aktivitám, k námětové hře 

využily vlastnoručně vyrobené rekvizity. Společný úklid podpořil schopnost spolupráce 

a dodržování třídních pravidel. 

Komunitní kruhy byly zaměřeny motivačně a prosociálně. Děti měly dostatek prostoru 

k samostatnému projevu zejména při hodnocení předchozího společného tvoření se seniory, 

které si připomněly krátkou videonahrávkou. Komunikační schopnosti dětí rozvíjela rovněž 

aktivita, v níž děti nacvičovaly rozhovor se záchrannou službou pro případ, že by se ve škole 

stal úraz. 

Ranní cvičení bylo dobře organizačně promyšlené, s odpovídající fyziologickou zátěží. 

Učitelky dbaly na správné provádění zdravotních cviků, při zahřívací části i pohybové hře 

vhodně upozornily na související zásady bezpečného chování.  

Také v další části vzdělávání byla dětem ponechána možnost volby činnosti. Realizované 

aktivity (pečení martinských rohlíčků, práce s keramickou hlínou) rozvíjely praktické 

dovednosti dětí, např. schopnost pracovat podle návodu, porovnávat množství, pracovat 

s reálnými nástroji a surovinami. Činnosti byly organizovány s respektem k aktuálnímu 

zájmu a individuálním možnostem jednotlivců. Učitelky podporovaly samostatnost dětí 

a vhodně je motivovaly ke komunikaci a spolupráci, pomocí otevřených otázek je vedly 

k vyvozování vlastních úsudků a jejich praktickému ověření. Pohodovou atmosféru 

umocňovalo průběžné konkrétní oceňování jednotlivců. V závěrečném hodnocení dostaly 

příležitost k samostatnému verbálnímu projevu rovněž děti, které se postupně učí vyjádřit 

své pocity, hodnotit jednotlivé aktivity a posuzovat svoje pokroky. Většina realizovaných 

činností byla společná pro všechny děti. Diferenciace vzdělávací nabídky s ohledem na 

jednotlivé věkové skupiny, z níž by bylo patrné např. cílené působení na děti v povinném 

vzdělávání, byla využita minimálně. 

Pobyt venku byl realizován v dostatečném rozsahu, děti měly prostor pro volnou hru 

i pohybové aktivity. Při odpoledním odpočinku byla respektována individuální potřeba 

spánku jednotlivců. 

V průběhu dne je dětem podávána pestrá a vyvážená strava s dostatkem ovoce a zeleniny. 

Děti mají možnost volit velikost porce a druh nápoje, učitelky je vhodně motivují 

k ochutnání méně známých nebo méně oblíbených pokrmů a v maximální míře podporují 

jejich samostatnost při stravování i dalších sebeobslužných činnostech. Pitný režim je 

zaveden a v dostatečné míře využíván. 

 

Hodnocení výsledků vzdělávání  

Výsledky vzdělávání jsou příznivé a většinou odpovídají možnostem dětí vzhledem k jejich 

věku a schopnostem. Heterogenní uspořádání třídy podporuje adaptaci nových dětí na pobyt 

ve škole, jejich aktivní zapojování do nabízených činností a učení nápodobou (např. v oblasti 

hygieny a sebeobsluhy). Starší děti příležitostně zastávají roli průvodců pro mladší 

kamarády, v níž si upevňují svoje znalosti a rozvíjejí prosociální dovednosti. Všechny děti 

byly v průběhu vzdělávání aktivní, komunikovaly mezi sebou i s učitelkami, vyjadřovaly 

svoje názory, dokázaly propojit dříve získané znalosti a zkušenosti s novými poznatky 



 

 4/6 

i praktickým životem. Až na výjimky uplatňují správné grafomotorické návyky a zásady 

zdravého sezení, k nimž jsou učitelkami systematicky vedeny. Bezprostřední blízkost 

přírodního prostředí a vhodné působení pedagožek je motivuje k různým environmentálním 

aktivitám. Přínosný byl např. projekt, v němž děti pomocí kamery sledovaly dění v ptačí 

budce při líhnutí mláďat. 

Vzdělávací pokroky dětí jsou zaznamenávány do formulářů, které jsou podle potřeby 

doplněny slovním komentářem. Učitelky průběžně analyzují rozvojovou úroveň každého 

jednotlivce, stanovují a vyhodnocují záměry pro další pedagogické působení a konzultují je 

s rodiči. Nastavený systém umožňuje správně identifikovat a naplňovat vzdělávací potřeby 

jednotlivých dětí. V oblasti hodnocení školní zralosti či řešení vzdělávacích potíží dětí škola 

efektivně kooperuje s pedagogicko-psychologickou poradnou, v případě řečových odchylek 

dětí doporučuje rodičům kontaktovat klinického logopeda. Bezproblémový přestup dětí 

do dalšího stupně vzdělávání je zajišťován spoluprací se základními školami v regionu. 

MŠ věnuje přiměřenou pozornost ochraně zdraví a zajištění bezpečnosti. Vstup do budovy 

je opatřen videotelefony. Děti jsou průběžně upozorňovány na rizika a vedeny 

k respektování pravidel bezpečného chování v objektu i při vycházkách a výletech. 

K podpoře zdravého životního stylu přispívají každodenní pohybové aktivity v interiéru i na 

školní zahradě, jednou týdně je v rámci projektu hrazeného zřizovatelem realizováno 

sportovní dopoledne s trenérem. Děti se pravidelně účastní tematicky zaměřených 

preventivních akcí se složkami integrovaného záchranného systému. 

Velmi dobrá spolupráce se zákonnými zástupci dětí funguje na základě partnerského 

přístupu. Rodiče se podle zájmu aktivně zapojují do různorodých aktivit školy (vánoční 

a velikonoční setkání, loučení s předškoláky, den otevřených dveří aj.) a podporují školu 

prostřednictvím sponzorských darů. O vzdělávání svých dětí jsou podrobně informováni 

zejména při osobním každodenním kontaktu a na třídních schůzkách. V případě potřeby mají 

možnost individuálních konzultací s učitelkami a ředitelkou. Provozní informace získávají 

prostřednictvím nástěnek v budově školy, webových stránek, mobilní aplikace a e-mailové 

komunikace. 

Škola dlouhodobě rozvíjí přínosnou spolupráci s pečovatelským domovem. Děti se každý 

měsíc setkávají se seniory, společně tvoří, zpívají a hrají hry, navazují blízké neformální 

vztahy. Tyto návštěvy podporují rozvoj prosociálních postojů dětí a posilují mezigenerační 

sounáležitost. 

 

Závěry 

Silné stránky  

- rodinná atmosféra a příznivé psychosociální prostředí umožňují prohlubovat 

individualizaci vzdělávání, 

- vzdělávací nabídka obsahuje vysoký podíl praktických činností, které dětem umožňují 

lépe chápat a ověřovat si získané teoretické poznatky,  

- pedagogická diagnostika stanovuje záměry pro podporu dalšího rozvoje každého dítěte. 

 

Slabé stránky a/nebo příležitosti ke zlepšení 

- méně častá diferenciace vzdělávacího obsahu s ohledem na jednotlivé věkové skupiny. 
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Doporučení pro zlepšení činnosti školy  

- častěji se zaměřit na diferenciaci činností a úkolů vzhledem k věku, zejména u dětí 

v povinném vzdělávání. 

 

Seznam dokladů, o které se inspekční zjištění opírají 

1. Zřizovací listina příspěvkové organizace městské části Praha – Křeslice, účinná od 

1. 4. 2015, úplné znění s přílohou 

2. Jmenování do funkce ředitelky školy č. j. 110/2015, s účinností od 18. 3. 2015 

3. Rozhodnutí MHMP č. j. S-MHMP 485959/2015 ze dne 11. 5. 2015 o zapsání do 

školského rejstříku s účinností od 1. 8. 2015 

4. Školní řád, č. j. MŠ 2022-1-ŠŘ, platný v termínu inspekce 

5. Školní vzdělávací program pro předškolní vzdělávání č. j. ŠVP PV 2020, platný od 

1. 9. 2020, s aktualizací k 1. 9. 2022 

6. Školní matrika vedená ve školním roce 2022/2023 k termínu inspekční činnosti 

(vybraný kontrolní vzorek) 

7. Třídní kniha vedená ve školním roce 2022/2023 k termínu inspekční činnosti 

8. Přehled vzdělávání pedagogů ve školních letech 2020/2021 a 2021/2022 

9. Záznamy z jednání pedagogické rady vedené od školního roku 2021/2022 k termínu 

inspekční činnosti 

10. Personální dokumentace pedagogických pracovnic (včetně stanovení přímé 

pedagogické činnosti) vedená k termínu inspekční činnosti 

11. Hospitační záznamy od školního roku 2021/2022 k termínu inspekční činnosti 

12. Záznamy z pedagogické diagnostiky vedené ve školních letech 2021/2022 

a 2022/2023 k termínu inspekční činnosti 

 

Poučení 

Podle § 174 odst. 11 školského zákona může ředitelka školy podat připomínky 

k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci, a to do 14 dnů po jejím převzetí. 

Případné připomínky zašlete na adresu, Česká školní inspekce, Pražský inspektorát, 

Arabská 683, 160 66 Praha 6, případně prostřednictvím datové schránky (g7zais9), 

nebo na e-podatelnu csi.a@csicr.cz s připojením elektronického podpisu, a to k rukám 

ředitele inspektorátu. 

Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce 

k jejich obsahu zasílá Česká školní inspekce zřizovateli. Inspekční zpráva včetně 

připomínek je veřejná a je uložena po dobu 10 let ve škole nebo školském zařízení, jichž 

se týká, a v místně příslušném inspektorátu České školní inspekce. Zároveň je 

inspekční zpráva zveřejněna na webových stránkách České školní inspekce 

a v informačním systému InspIS PORTÁL. 
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Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy 

 

Mgr. Iva Sovová, školní inspektorka, 

vedoucí inspekčního týmu  

Bc. Hana Vejdovská, kontrolní pracovnice 
 

Mgr. Libuše Tláskalová, přizvaná ososba, 

odborník na předškolní vzdělávání  

  

V Praze 8. 12. 2022 
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Česká školní inspekce 

Pražský inspektorát 
____________________________________________________________________________________________________________ 

 

V Praze 16. 1. 2023 

Čj.: ČŠIA-180/23-A 

Stanovisko k připomínkám  

Ředitelka právnické osoby Mateřská škola Křeslice, K Brůdku 390/17, 104 00 Praha 10 - 

Křeslice (dále „škola“), podala připomínky k inspekční zprávě č. j. ČŠIA-3096/22-A (dále 

„inspekční zpráva“) dle § 174 odst. 11 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, 

středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů. 

Ředitelka školy (dále „ředitelka“) v připomínkách k inspekční zprávě uvádí: Škola diferencuje 

svou vzdělávací nabídku vzhledem k individuálním možnostem a schopnostem všech dětí 

a zároveň v dostatečné míře cílí aktivity na děti v povinném předškolním vzdělávání a podává 

připomínky k následujícím výrokům z inspekční zprávy: 

Většina realizovaných činností byla společná pro všechny děti. 

Diferenciace vzdělávací nabídky s ohledem na jednotlivé věkové skupiny, z níž by bylo 

patrné např. cílené působení na děti v povinném vzdělávání, byla využita minimálně. 

Méně častá diferenciace vzdělávacího obsahu s ohledem na jednotlivé věkové skupiny. 

Častěji se zaměřit na diferenciaci činností a úkolů vzhledem k věku, zejména u dětí 

v povinném vzdělávání. 

Inspekční tým v inspekční zprávě konstatuje, že diferenciace vzdělávací nabídky s ohledem na 

jednotlivé věkové skupiny, z níž by bylo patrné např. cílené působení na děti v povinném 

vzdělávání, byla využita minimálně. Inspekční tým k tomuto zjištění dospěl na základě 

hospitační činnosti ve škole ve dnech 10. 11. – 14. 11. 2022, kdy většina realizovaných činností 

byla společná pro všechny děti a ve vzdělávací nabídce nebyly zřejmé diferencované cíle pro 

jednotlivé věkové skupiny ani cílené působení na děti v posledním ročníku vzdělávání v době, 

která je ve škole povinnému vzdělávání vyhrazena, tj. od 8:00 do 12:00 hodin. Rovněž ředitelka 

školy v připomínkách k inspekční zprávě uznává, že v průběhu inspekční činnosti a častých 

vzájemných rozhovorech bylo dvakrát zmíněno, že by bylo možné zařadit i aktivity jen pro 

malé nebo velké děti. Při závěrech z inspekční činnosti označil inspekční tým méně častou 

diferenciaci vzdělávacího obsahu s ohledem na jednotlivé věkové skupiny jako příležitost ke 

zlepšení činnosti školy a v souvislosti s tím doporučil škole zaměřit se častěji na diferenciaci 

činností a úkolů vzhledem k věku, zejména u dětí v povinném vzdělávání.  

Z inspekční zprávy je zřejmé, že celkové hodnocení školy je výrazně pozitivní, škola vytváří 

dětem příznivé podmínky pro vzdělávání, velmi kladně je hodnocena i činnost ředitelky školy, 

které se daří naplňovat stanovenou koncepci školy, svým přístupem příkladně pečuje 

o mezilidské vztahy. Pro širokou rodičovskou veřejnost i pro laické čtenáře z textu inspekční 

zprávy jednoznačně vyplývá, že škola poskytuje kvalitní vzdělávání.    

Mgr. Iva Sovová 

vedoucí inspekčního týmu 

 

 

 



 

 

 

Mateřská škola Křeslice 

Mgr. Yvona Hrstková 

ředitelka školy 

K Brůdku 390/17 

104 00  Praha 10 - Křeslice 
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